

市民挥拍 “甬动起来”!

嘉年华上 网球氛围真热烈

“两天时间，我们活动期间准备的所有纪念品都已经送完，大家对网球真的太热情了!”

10月14日，2024宁波网球公开赛正赛大幕开启。赛事升级，内容扩容。在这个属于网球的时间，宁波(鄞州)网球中心人头攒动，熙熙攘攘。除了关注精彩的对决，市民还“拖家带口”一起来感受热烈的网球氛围。

赛场上，球员对决精彩纷呈；赛场外，不少市民朋友被网球嘉年华活动吸引，纷纷打卡体验，一同感受甬城这场网球赛事的火热氛围。



观众在赛事特展区域体验。



观众在纪念品商店购买赛事周边商品。

1 “赛事特展+市集摊位”双场地 受到网球爱好者热捧

拍照打卡、互动体验、购买周边、美食品鉴……据了解，今年的宁波网球公开赛嘉年华全新升级，首设“赛事特展+市集摊位”双场地模式，主办方结合网球运动元素、文创元素、时尚元素、非遗元素等打造了一个集美食、购物、展览、演出于一体的多元化消费场景，让球迷们在欣赏高水平网球比赛的同时，也能沉浸式打卡体验，享受到嘉年华带来的欢乐氛围。

在赛事特展区域，各类热门的闯关活动，受到了网球爱好者的热捧。现场不仅吸引了专业爱好人士，还有许多中小学生对网球着迷。到场观众体验到了网球运动的无穷乐趣，不一样的挑战，让市民朋友们直呼过瘾，玩得停不下来。

“我们这边的游戏规则是拿着特制网球拍颠球，10个以上就可

以领取一份礼品。10月13日是周日，有不少家长带着孩子过来。”在奥克斯展区，不少市民朋友被“巨型网球拍”吸引，拿起大球拍和大网球，解锁运球新姿势，现场欢笑声不断。不论是网球高手，还是“菜鸟小白”，大家都可以在这里找到属于自己的快乐，感受网球运动带来的无限魅力。

“这两天我们大约发出了2000余份小礼品，真的让我感受到了赛事是TOP级的，还有很多外国友人来这里打卡，我们带有宁波城市地标建筑的套印都发完了。”在蔚来展区，负责人蒋女士告诉记者，2024宁波网球公开赛开赛以来，观众热情高涨，外国观众对印有宁波建筑的套印尤其感兴趣，“真的跟‘宁波open’很贴切，我也真正感受到宁波人对网球的热爱。”

2 带有网球元素的周边商品 市民朋友爱不释手

在赛事特展区的官方周边售卖商店里，陈列着托特包、网球帽、钥匙扣、圆圆公仔等带有宁波网球公开赛元素的周边商品，让市民朋友爱不释手。

“今年的官方纪念品商店真的是全场我最期待的，里面有很多好玩好看的纪念品。”球迷张女士表示，今年的赛事周边非常吸引她，“圆圆紫色的头带，酷萌的外形，我感觉是个充满活力的汤圆形象，我很喜欢，所以今天我特地提前了很久来到场地，就是要在比赛开始前体验一下嘉年华活动。”据了解，从开赛以来，官方周边售卖商店里每天都是人流如织。

而在市集摊位上，文化非遗类、美食类、文创类等摊位前市民游客络绎不绝。WTA宁波网球公开赛形象IP圆圆更是全场互动巡游，带动赛场外的球迷氛围。与此同时，在中心舞台转播区，每天比赛开赛前都会进行节目表演，并进行全程赛事转播。

现场，记者看到不少市民穿着网球服，在现场打卡拍照。嘉年华活动作为公开赛的重要组成部分，将为观众提供丰富多彩的互动体验。

据悉，2024宁波网球公开赛嘉年华活动将一直持续到10月20日。活动场地位于宁波(鄞州)网球中心东门入口处，感兴趣的市民朋友可以前去打卡。目前，赛事正酣，让我们一起为运动员加油助威，共同感受网球带来的快乐和激情!

记者 袁鸣 邹鑫文/摄

2024宁波网球公开赛 欢迎晚宴： 球星沉浸式感受 宁波文化

10月13日晚，2024宁波网球公开赛的欢迎晚宴在宁波南苑环球酒店举行。今年欢迎晚宴的主题为：“ACE THE NIGHT 共此良夜”，将网球文化和宁波文化元素完美融合，向来自世界各地的球员表达了诚挚的欢迎。

平日里英姿飒爽的球员，此刻换上了风姿绰约的中式旗袍。精致的刺绣、绚丽的色彩，来自不同国家和地区的球员们，在中式服饰的衬托下，配以精心的簪花，展现出别样的东方韵味，为晚宴增添了一抹亮丽的风景线。

体验区内，丰富多样的手作互动体验成为球员们打卡的热点。“对，你们身上穿的旗袍用的就是盘扣，当然盘扣也有不同款式……”色彩斑斓的丝线在球员们手中穿梭，不一会儿，一个个精美的盘扣便呈现眼前。漆扇手作区则充满艺术气息，球员们发挥创意，在扇面上绘制出独具个性的图案，一把把漆扇成为了文化交流的独特载体。所有参加晚宴的球员，还按下了自己的手印，留下珍贵的纪念。

这场晚宴不仅是对球员们热烈欢迎，更是一次文化的交融与碰撞。民乐表演《马灯调》如潺潺流水淌入每个人的心田；舞蹈《梁祝》如梦似幻，用灵动的舞步演绎着这段千古传颂的爱情传奇，衣袂飘飘间，仿佛将现场宾客们带入了那个唯美诗意的世界，也让球员们感受到了宁波深厚的文化底蕴和独特魅力。晚宴通过着装、互动体验等环节营造出浓厚的中式风情，传递着中国文化的博大精深，也让这场融合了文化与体育的盛宴，在宁波这座城市留下浓墨重彩的一笔。

记者 邹鑫文/摄



王雅繁身穿旗袍亮相晚宴。

行走江西、山水总相宜

高品质、纯游玩“夕阳红”开团

宁波—上饶—南昌(景点:望仙谷、滕王阁等)

江西拥有600余处文化遗址，仿佛一幅历史画卷，探寻城市文脉，品味悠悠古韵，“走赣鄱大地、看大美江西”。

报名热线: 180 6908 3277

凭宁波晚报报纸
报名可享

499元/人
三天两晚
(市场价1580元)

注:夫妻同游加200元,即699元
两人享受三天两晚旅程。

宁波风光旅行社
L-ZJ00093

品质江西、值得一游,高品质、价格优